
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexes 

  

Dossier de demande d’autorisation d’exploiter une 
installation classée pour la protection de 

l’environnement au lieu-dit Cambaie, commune de 
Saint-Paul 

 
« Installation de tri / traitement des déchets du BTP de 

la société VALORUN SAS » 

D 188 / OCTOBRE 2017 

SAINT-PAUL (974) 
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Extrait KBis de la société VALORUN (SAS) 
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Récépissés des déclarations du site de VALORUN 
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CV du responsable d’exploitation du site de VALORUN 

  



MAJ 17-09-26 

EGATA-PATCHE Nicolas 

79, Route de Cambaie 

97460 Saint Paul 

    : 02-62-45-48-17 

GSM : 02-62-77-42-77 

Né le 27 décembre 1978 (39 ans) 

 

 

FORMATIONS 

 

2001-2002 : Formation Jeunes Dirigeants du Bâtiment 

  ESJDB (Ecole Supérieure des Jeunes Dirigeants du Bâtiment) & APROBA &CIRFIM  

 

1998-1999 :  Formation Chef de Chantier ROUTES V.R.D. 

  CFC EGLETONS & CIRFIM 

 

1996-1997 :  1 an BTS Maintenance Industrielle 

  Lycée Lislet Geoffroy / Saint Denis 

 

1995-1996 : Baccalauréat STI Electrotechnique (F3) 

  Lycée Lislet Geoffroy / Saint Denis 

 

 

DIPLOMES 

 

2008 : Obtention du Certification de Capacité Professionnelle au Transport  

 

2002 : Obtention du diplôme de Jeune Dirigeant du Bâtiment 

 

1999 : Obtention du diplôme Chef De Chantier ROUTES V.R.D. (CFC EGLETONS & CIRFIM) 

  

1996 : Obtention du Bac Electrotechnique (Bac S.T.I F3) 

 

1993 :  Obtention du BEPC (Collège de Saint Paul) 

 

 

EXPERIENCES PROFESSIONNELES 

 

2014 – Aujourd’hui : Gérant SARL GROUPE EGATA (Holding) 

 

2000 – Aujourd’hui : Gérant SARL EGATA (Entreprise familiale de transport) 

 

2002 – Aujourd’hui : Gérant de SARL NICOLAS (Entreprise de terrassement) 

 

2004 – Aujourd’hui : Gérant SARL SETCR (Entreprise de Concassage) 

 

2004 – Aujourd’hui : Gérant SARL NICISA (Entreprise de terrassement) 

 

2004 – Aujourd’hui : Gérant SAS VALORUN (Entreprise de traitement des déchets du BTP) 

 

1999 : Stage de Chef De Chantier à C.O.L.A.S. Midi - Méditerranée 

 

1999 : Stage de Chef De Chantier à G.T.O.I. (C.O.L.A.S)  

 

1997 :  Stage de Chef d’équipe à l’A.F.P.A. de Toulouse 

 

1997 :  Stage de BTS Maintenance Industrielle à la SBMI (Société Bourbonnaise de Maintenance 

Industrielle) 
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Fiches techniques des équipements de VALORUN 

  



Engins de traitement et de manutention utilisés sur le 
site de VALORUN et puissances prise en compte dans le 

classement de la rubrique 2515-1 

PRESENCE SUR LE SITE  TYPES DE MACHINES 

Equipements utilisés pour 

le concassage-criblage au 

sens de la rubrique 2515-1 

Pelle sur chenille CAT 336E avec pince à béton de 236 KW (multi postes) 

2 Scalpeurs SANDVIK QE 341 de 75 KW (2 et 4) soit 150 KW 

Crible EXTEC S3 75 KW (4) 

2 Concasseurs à Mâchoires SANDVIK QJ341 de 261 KW (2 et 4) soit 520 KW 

Concasseur à Cône SANDVIK QH331 de 261 KW (1) 

Broyeur à cône NORDBERG GP100 (0/31,5) de 190 KW (3) 

2 tables de pré-tri de 75 KW (2) soit 150 KW 

Un convoyeur mobile HF 518 de 75 KW (1, 2, 3, 4 et 5) 

Installation fixe KH minéral (en dehors du Concasseur à cône) de 190 KW (1) 

Souffleur KH minéral de 5 KW (1) 

Presse à boue MATEC (13,6 KW) (1) 

Lavage de sable MS cyclone et 2 cuves + station de traitement (17,2 KW) (1) 

Puissance totale : 1 882,8 KW 

Poste 1 

Installation KH (semi fixe) 

Ensemble de recyclage avec Percuteur KH minéral 1110 

Concasseur à Cône SANDVIK QH331  

Concasseurs à Mâchoires SANDVIK QJ341 

Un convoyeur mobile HF 518  

Installation de tri KH  

Over band  

Crible 6 m² KH minéral 

KH minéral Souffleur séparation aéraulique (avant cribleur rinceur) 

Lavage de sable MS cyclone et 2 bassin + station de traitement  

Station de lavage gravillons ERMAC (flottaison) 

Crible rinceur KH Minéral 

Tapis Retour refus vers percuteur  

Presse à boue MATEC  

Chargeuse sur pneu CAT 950K 

Chargeuse sur pneus CAT 966 

Chargeuse sur pneus JCB TM320 

Pelle sur pneus Hitachi 210W 

Puissance totale poste 1 : 817,8 KW 

Poste 2 

Installation de pré-tri et 

bétons ferraillés, matériaux 

en mélange avec carrelage 

1 Pelle sur chenille CAT 336E équipée pince à béton 

Scalpeur SANDVIK QE 341  

Une table de pré-tri  

Concasseur à Mâchoires SANDVIK QJ341  

Un convoyeur mobile HF 518  

Chargeuse sur pneus CAT 950K  

Groupe électrogène 

Puissance totale poste 2 : 722 KW 

Poste 3 

Poste fabrication de 0/31,5  

Broyeur à cône Nordberg GP100 (0/31,5)  

1 Pelle sur chenille CAT 336E  



(devant aire stockage 

bétonné matériaux lavés) 

Un convoyeur mobile HF 518 

Chargeuse sur pneus CAT 950K  

Puissance totale poste 3 : 265 KW 

Poste 4 

Poste de criblage : sable de 

remblai, 0/80 

1 Pelles sur chenille CAT 336E  

Une table de pré-tri 

Concasseur à Mâchoires SANDVIK QJ341  

Scalpeur SANDVIK QE 341  

Crible EXTEC S3 75 KW  

Un convoyeur mobile HF 518 

Chargeuse sur pneus CAT 950K  

Puissance totale poste 4 : 561 KW 

Poste 5 

Traitement des enrobés 

1 Pelle sur chenille CAT 336E godet 

Chargeuse sur pneus CAT 950K 

Concasseur à Mâchoires SANDVIK QJ341  

Scalpeur SANDVIK QE 341  

Un convoyeur mobile HF 518 

Puissance totale poste 5 : 411 KW 

Autres équipements 

Chargeuse sur pneus CAT 950K (multi postes) 

Chargeuse sur pneus CAT 966 (multi postes) 

Pelle sur pneus Hitachi 210W (multi postes et DIB) 

Chargeuse sur pneus JCB TM320 (1 et DIB) 

1 Groupe électrogène 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Installation fixe de traitement des matériaux et 
engin mobiles 

  





Nordberg 

Broyeurs à Cône 
Nordberg Série GP



GP550

GP300

GP200

GP11

GP100

GP500S

GP300S

GP200S

GP100S
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INFORMATIONS TECHNIQUES

Spécifications du broyeur à cône  
de la série GP pour les applications  
de broyage secondaires
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MODÈLE GP100S GP200S GP300S GP500S
Poids total, en kg *) 7350 10900 16200 33300

Charge maxi. pendant la maintenance, en kg 2500 3500 5200 11000 
Dimensions

A 2328 2461 2546 3227
B Ø 1300 Ø1735 Ø 1860 Ø 2300
C 908 1165 1401 1587
D Ø 1320 Ø 1540 Ø 1820 Ø 2280
E Ø 1360 Ø 1475 Ø 1686 Ø 2372
F 566 454 499 655
G 1442 1527 1582 2100
H 1400 1448 1700 2108
I 1090 1312 1400 1589
J**) 2416 2487 2550 3756
J***) 2600 2990 3230 4420

Puissance du moteur, kW 75-90 110-160 132-250 200-355
Options d’excentricité 16, 20, 25 18, 25, 28, 32, 36 18, 25, 28, 32, 36, 40 18, 25, 28, 32, 36, 40

INFORMATIONS TECHNIQUES

Composants principaux

 1  PROTECTION DE CHÂSSIS SUPÉRIEUR
 2  CHÂSSIS INTERMÉDIAIRE
 3  ANNEAUX DE RÉGLAGE
 4  BLINDAGE
 5  PROTECTION DE CHÂSSIS INFÉRIEUR
 6  CHÂSSIS INFÉRIEUR
 7  DÉTECTEUR DE POSITION
 8  CALES DE BUTÉE
 9  PROTECTION DU CYLINDRE
10  MANCHON DE PROTECTION DE L’ARBRE
  PRINCIPAL
11  CALE SUPÉRIEURE
12  CHÂSSIS SUPÉRIEUR
13  ARBRE PRINCIPAL
14  TÊTE
15  CALE DE BUTÉE
16  ENGRENAGE
17  PIGNON
18  CONTRE-ARBRE
19  BOÎTIER DE CONTRE-ARBRE
20  BAGUE INFÉRIEURE DE TÊTE
21  ARBRE EXCENTRIQUE
22  BAGUE D’EXCENTRIQUE
23  PISTON

*) Machine de base sans option. Poids donnés avec la chambre de broyage la plus grande.
**) Des silencieux jusqu’au haut de la trémie d’alimentation.
**) Des silencieux jusqu’au haut de la trémie d’alimentation avec faux châssis.
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Débit (t/h)

G
P1

00
S

Réglage côté fermé 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50mm

excentricité 16 mm 80-90 105-115 120-130 135-145 145-165 155-175

excentricité 20 mm 120-130 145-155 160-180 170-200 185-215

excentricité 25 mm 185-195 200-220 210-230

Débit (t/h)

G
P2

00
S

Réglage côté fermé 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50mm

excentricité 18 mm 110-140 140-170 160-190 180-210 200-230 230-260

excentricité 25 mm 170-220 190-240 210-260 230-280

excentricité 32 mm 230-280 270-320 280-350

Débit (t/h)

G
P3

00
S

Réglage côté fermé 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45 mm 50mm

excentricité 18 mm 170-190 170-210 190-230 210-255 235-275 255-295

excentricité 25 mm 220-270 255-315 290-345 320-350 330-350

excentricité 32 mm 360-400 380-420 400-440

excentricité 40 mm 450-500 480-530

Débit (t/h)

G
P5

00
S

Réglage côté fermé 45 mm 50 mm 55 mm 60 mm 65 mm 70 mm 75mm

excentricité 18 mm 300-350 325-375 375-425 400-450 425-475 450-500 500-550

excentricité 25 mm 500-550 550-600 600-650 650-700 700-750 750-800

excentricité 32 mm 650-700 700-750 750-800 825-875 900-950

excentricité 40 mm 900-950 975-1050

Débits de production indicatifs

Les valeurs des débits et de réglage minimum sont indicatives pour les matériaux d´un poids volumétrique de 1,6 t/m3. Les résultats réels peuvent 
varier en fonction de l´alimentation, de la granulométrie, du taux d´humidité, etc.

INFORMATIONS TECHNIQUES
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MODÈLE GP100S GP200S GP300S GP500S

M 200mm

C 250mm 250mm 280mm 380mm

EC 330mm 380mm 500mm

Courbes de production indicatives

mm 0.125 0.25 0.5 1 2 4 8 16 32 64
0
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70

80

90

100

échelle  N° 100          N° 30      N° 16         N° 8      N° 4    1/4”        1/2”   1”  1 1/2”  2”   3”

16 mm
5/8”

24 mm
15/16”

32 mm
1 1/4”

48 mm
1 7/8”

64 mm
2 1/2”

Ouverture d’alimentation nominale

Chambres de broyage : M = medium, C = coarse, EC = extra coarse

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Spécifications du broyeur à cône  
de la série GP pour les applications  
de broyage tertiaire

INFORMATIONS TECHNIQUES
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MODÈLE GP100 GP11F GP11M GP200 GP300 GP550
Poids total, en kg *) 5800 10700 11900 9300 13400 26500

Charge maxi. pendant la maintenance, en kg 1600 3000 3000 2500 3200 6000
Dimensions

A 2038 2383 2383 2154 2181 2771
B Ø 1300 Ø 1649 Ø 1649 Ø 1735 Ø 1860 Ø 2300
C 908 1165 1165 1165 1401 1589
D Ø 1320 Ø 1700 Ø 1700 Ø 1540 Ø 1820 Ø 2280
E Ø 1040 Ø 1400 Ø 1500 Ø 1245 Ø 1480 Ø 1775
F 566 449 449 457 499 629
G 1167 1513 1520 1262 1275 1602
H 1400 1700 1700 1448 1700 2113
I 1090 1400 1400 1312 1400 1590
J**) 2067 2477 2520 2222 2239 2887
J***) 2250 2660 2700 2720 2920 3550

Puissance du moteur, kW 75-90 132-160 132-160 110-160 200-250 250-355
Options d’excentricité 16, 20, 25 20, 25, 30 20, 25, 30 18, 25, 28, 32, 36, 40 25, 28, 32, 36, 40 25, 28, 32, 36, 40, 45

 1  PROTECTION DE CHÂSSIS SUPÉRIEUR
 2  CHÂSSIS INTERMÉDIAIRE
 3  ANNEAUX DE RÉGLAGE
 4  BLINDAGE
 5  PROTECTION DE CHÂSSIS INFÉRIEUR
 6  CHÂSSIS INFÉRIEUR
 7  DÉTECTEUR DE POSITION
 8  CALES DE BUTÉE
 9  PROTECTION DU CYLINDRE
10  MANCHON DE PROTECTION DE L’ARBRE 
  PRINCIPAL
11  CALE SUPÉRIEURE
12  CHÂSSIS SUPÉRIEUR
13  ARBRE PRINCIPAL
14  TÊTE
15  CALE DE BUTÉE
16  ENGRENAGE
17  PIGNON
18  CONTRE-ARBRE
19  BOÎTIER DE CONTRE-ARBRE
20  BAGUE INFÉRIEURE DE TÊTE
21  ARBRE EXCENTRIQUE
22  BAGUE D’EXCENTRIQUE
23  PISTON

Composants principaux

*) Machine de base sans option. Poids donnés avec la chambre de broyage la plus grande.
**) Des silencieux jusqu’au haut de la trémie d’alimentation.
**) Des silencieux jusqu’au haut de la trémie d’alimentation avec faux châssis.

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Débit (t/h)

G
P1

00

Réglage côté fermé 8 mm 10 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm

excentricité 16 mm 40-50 45-55 60-70 80-90 85-95

excentricité 20 mm 50-55 50-60 70-80 95-105

excentricité 25 mm 55-65 75-90 105-120

Débit (t/h)

G
P2

00

Réglage côté fermé 8 mm 10 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm

excentricité 18 mm 60-70 70-90 80-105 100-125 135-150 160-175 185-200

excentricité 25 mm 90-110 110-130 130-155 160-180 185-210

excentricité 32 mm 140-160 170-190 190-220

excentricité 40 mm 200-220 220-240

Débit (t/h)

G
P3

00

Réglage côté fermé 8 mm 10 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm

excentricité 25 mm 100-120 110-130 135-155 160-180 190-210 210-235 240-260

excentricité 32 mm 110-130 120-150 165-195 195-225 230-260 265-295 300-330

excentricité 40 mm 150-170 205-235 245-275 290-320 325-355

Débit (t/h)

G
P1

1M

Réglage côté fermé 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm 45mm

excentricité 20 mm 105-125 120-145 150-170 170-190 180-200 200-220 220-250

excentricité 25 mm 160-180 180-210 200-230 220-250 250-280 280-310

excentricité 30 mm 190-210 210-230 240-270 270-310 300-340 330-360

Débits de production indicatifs

Débit (t/h)

G
P1

1F

Réglage côté fermé 8 mm 10 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm

excentricité 20 mm 80-100 85-105 105-125 120-145 150-170 (170-190)

excentricité 25 mm 100-120 130-150 160-180 180-210

excentricité 30 mm 160-180 190-210 (210-230)

INFORMATIONS TECHNIQUES
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Débit (t/h)

G
P5

50

Réglage côté fermé 10 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm 35 mm 40 mm

excentricité 25 mm 140-160 160-180 190-210 240-260 270-290 310-330 350-370

excentricité 32 mm 230-250 270-290 310-330 340-370 380-410 430-450

excentricité 40 mm 290-310 320-340 380-410 430-460 480-510

Ouverture d’alimentation nominale

Chambres de broyage : EF = extra fine, F = fine, MF = medium fine, M = medium, MC = medium coarse, C = coarse, EC = 
extra coarse, EC-S = extra coarse special

Courbes de production indicatives
100

90

70

60

50

40

30

20

80

10

0
mm 0.125 0.25 0.5 1 2 4 8 16 32 64

échelle     N° 100            1/2”          1”  1 1/2”  2”    3”

4 mm
5/32”

6 mm
1/4”

8 mm
5/16”

12 mm
15/32”

16 mm
5/8”

24 mm
15/16”

         N° 30       N° 16         N° 8       N° 4    1/4”

Les valeurs des débits et de réglage minimum sont indicatives pour les matériaux d´un poids volumétrique de 1,6 t/m3. Les résultats réels peuvent varier en 
fonction de l´alimentation, de la granulométrie, du taux d´humidité, etc.

MODÈLE GP100 GP200 GP11F GP11M GP300 GP550

EF 40mm 40mm 40mm 40mm 50mm

F 50mm 70mm 80mm 60mm 90mm

MF 100mm 100mm 130mm

M 130mm 130mm 120mm 130mm 180mm

C 150mm 200mm 180mm 180mm 220mm

EC 210mm 220mm 260mm 280mm

EC-S 300mm

INFORMATIONS TECHNIQUES
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The Extec S-3
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S-3

The most compact member of the S-Series is a single screen-
box screener that uses the same state of the art design 
technology to construct a screener for today’s requirements. 
Perfect for the quarry or recycling operation where 
durability, production and mobility are paramount. 

Other features include: 

•Optional remote control 

•Optional high frequency double deck 
vibrating grid 

•Chevron belt for reduced spillage

•Large capacity hopper

•Optional on line shredder

Application Include:

•Sand, gravel, coal, limestone, granite,  iron ore
•Soil, concrete, building and demolition, landfill, 
road planings

The following features document includes:

•Key features of Extec S-3 

•S-3 Technical Specification 

•S-3 screen Box

•Product features 

•Application photographs 

•Transport &Working drawings
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Key features of the Extec S-3  

•High throughput 
•Hydraulic raise on main conveyor
•Low height facilitates standard lowboy. 
•Large capacity hopper
•Unique spreader plate
•Modern chassis design 
•High frequency double deck screen
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S-3 Technical Specification
Screen Size 3000mm x 1500mm stepped double deck

(10’ x 5’) 

Length working 15143mm                        (49’ 7’’)

Height working 5174mm                          (16’ 10’’)

Width working 16829mm                        (55’ 2’’)

Engine model Deutz BF4M2012

Fuel consumption 100% 4.33gal/Hour                    5.20 US/g Hour

Fuel consumption 50% 2.31gal/Hour                    2.77 US/g Hour

Engine power 74.9kw     100.4hp

Machine weight 22000kg                          48500 lbs

Tail conveyor height 3800mm                          (12’ 5’’)

Side conveyor height 4620mm                          (15’ 2’’)

Hopper conveyor width 1200mm                          (47’’)

Main conveyor width 1000mm                          (39.37’’)

Tail conveyor width 1200mm                          (47’’)

Side conveyor width 700mm                            (28’’)
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S-3 Screen box

Screen mesh size 1397mm (Width) x 1295mm (Length)
4’ 5’’ (Width) x  4’ 2’’ (Length)

Total mesh area 1463mm x 2621mm
4’ 8’ x  8’ 5’’’

Screen stroke 5mm       

Speed high frequency 1450 rpm 

• S-3 stepped double deck

• End tension

• Separate hydraulic adjustment of the screening angle of each 
screen box
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Screen box in working position max angle 34°

Massive stockpiling capacity
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Top Soil Application

Working in conjunction with external conveyors
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S-3  Transport and Working Drawings

S-3 in Transport

S-3 Working



 
  

   
       
Telestack Limited 

Bankmore Way East 
Omagh 

Co.Tyrone 
Northern Ireland 

BT79 0NZ 
 

Tel:+44 (0) 2882 251100 
Fax:+44 (0) 2882 252211 

 
Web: www.telestack.com 

Email: info@telestack.com 
 
 

TECHNICAL SPECIFICATION 

HF 518 - Hopper Feeder 
 

 
 

Model Shown HF 518 (700mm Extensions Optional) 



 

Rev 3. 03/04/2013           HF 518 – Technical Specification 3

 
 
The HF 518 is a track mounted fully mobile conveyor designed to work at production rates of up to 
500tph. Telestacks hopper feeder range are designed to be loaded directly from wheel loaders, grab 
cranes, excavators etc. Hopper Feeders can be used to stockpile material, feed auxiliary equipment, 
reclaim to other conveyors, directly load ships, trucks, rail wagons etc. Since the hopper feeder is 
track mounted the unit has excellent mobility on site. Hopper Feeders eliminate double handling of 
material which reduces overall costs for operator.  
 
 
 
 
 
 
• Stockpiling / Loading directly from wheel loader, excavator, grab crane etc. 
• Mobile reclaim hopper feeding overland conveyor / stacker. 
• Truck and rail wagon loading. 
• Ship and barge loading / unloading. 
• Stockpiling from secondary crushers and screens. 
• Stockpiling crushed stone, sand and gravel, mineral ores. 
• Working as part of a mobile system on short to medium term projects. 

 
 
 
 
 
 
• Reduces fuel cost by up to 75% 
• Reduces operating cost by up to 70% 
• Reducing loading shovel movements which reduces operating cost and improves safety. 
• Increased safety as no need to stockpile with wheel loaders. 
• Reduces screener idle time increasing production. 
• Reduces face excavator idle time increasing production. 
• Production rates of up to 500tph. 
• Range of hopper capacities depending on application and production rate. 
• Hydraulic folding head section allowing for compact road transportation. 
• Can be packed into 40ft containers for easy, cost effective transport around the globe. 
• Unrivalled mobility and flexibility when in operation. 
• High specification machine designed for ease of maintenance commanding an excellent 

resale value at project conclusion. 
• Heavy duty design and manufacture. 

 
 
  

HF 518 Mobile Hopper Feeder 

HF 518 Typical Applications 

HF 518 Key Advantages 
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Metric    Imperial  

• Main Conveyor Length (Drum Centres) 18m    58’ 10" 
• Machine working Length (22º)  21.9m    71’ 1” 
• Discharge height (22º)   7.8m    25’ 5”  
• Feed in height (300mm Ext Standard) 2.9m    9’ 4” 
• Feed in height (700mm Extension)  3.3m    10’ 8" 
• Operating Width    2.7m    8’  10" 
• Stockpile capacity at 22º   1,350 Tonnes    1,490 Ton 
• Stockpile capacity at 22º   845m3    1,105yd3 

 
 
 

Metric    Imperial  
• Transport Length    16.4m    53’ 2” 
• Transport Width    2710mm    8’ 10" 
• Transport Height    3000mm    9' 9" 
• Transport Height (700mm Extensions) 3285mm   10' 8" 
• Overall Weight     19.1 Tonnes   42,110 lbs 
Unit can also be transported in 2 x 40' High cube containers. 
 
 
 
• Many applications, stockpiling, barge/vessel loading, wagon loading, feeding, reclaiming etc. 
• High throughput of up to 500 tph (550 Ton / hr) 
• Maximum distance between tracks and head drum, for optimum stockpiling capacity 
• Maximum lump feed size of up to 100mm (4") 
• Large 7 m3  (9.2 yds3) capacity hopper as standard 
• Engine protection shutdown system 
• Large access doors at all components on machine for ease of maintenance 
• Variable speed on belt feeder to regulate flow of material 
• Paint specification, Cream: RAL 7032, Red: RAL 3001 
• Options available 
Please note:  

1) Tonnages quoted are based on free flowing material with a density of 1.6 Tonne /m3 (100 lb/ft3). If a specific tonnage 
is required this should be discussed with the factory. 

2) Ideal working angle for conveyor is 16º - 22º 
3) All possible steps have been taken to ensure the accuracy of this publication, however due to continual product 

development we reserve the right to change specifications without notice 

HF 518 - Working Dimensions (see pages 15 - 18) 

HF 518 - Transport Dimensions (see pages 15 - 18) 

HF 518 - Key Features & Benefits 
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Figures based on material with a bulk density of 1.6tonnes per m3 (100 lb/ft3) Stockpile angle of 
repose 37o. 
 
 
Angle of Conveyor Belt 

(Degrees) 
Stockpile Height 

 
Stockpile Capacity 

(Volume) 
Stockpile Capacity 

(Mass) 
(m) (ft) (m3) (yd3) (Tonnes) (Ton) 

22o 7.70 25' 845 1105 1350 1490 
20o 7.18 23' 4" 685 895 1095 1205 
18o 6.70 21' 9" 555 725 890 980 
16o 6.15 20' 430 560 685 755 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hopper 
300mm (12") extensions as standard: 

 

Width                  2.15m           (7’) 
Length                4.3m          (14’ 1") 
Feed Height        2.9m          (9’ 4”) 
Capacity              7 m3        (9.2 yds3) 

(See drawing page 15) 
Easy access due to large doors for access to 
skirting rubbers and rollers. 

(700mm Extensions shown in picture) 

 
 

 
 

Belting 

 

 

Feeder belt 1200mm (48”) wide EP 500 3ply 
5 +1.5mm covers. 

 

 
 

 
 

Hopper 

Stockpiling Capacity 
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Rollers / Impact Bars 

Combination impact roller and impact bars  
Impact rollers 127mm (5”). 
 
Impact bars along sides to eliminate material 
spillage. 

 

 
 

Return Rollers 
150mm (6") diameter disc return rollers. 
 
Less chance of material build up compared 
to traditional plain return roller. 
 
Includes profiled steel nip guard as 
standard. 
 

 

 
 

Hopper Access Doors 
 
 
 
Large doors on sides and rear of hopper for 
easy access to feeder tail drum, bearings, 
scraper, adjusters, rollers and skirting. 
 
 
 
 
 
Large access area for ease of maintenance. 
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Hopper Gate 

Hopper gate with screw adjustment to 
regulate flow of material from the hopper 

 

 
 

Transfer Point 

1200mm (48") feeder belt feeding onto 
1000mm (40") incline belt. 
 
Large Opening for maximum throughput. 
 
Spring tension face scraper clearing feeder 
belt 

 

 
 

Feeder Drive 

Internal planetary drive motor for high torque, 
low speed. 
 
Flow control valve mounted in power unit to 
regulate feeder belt speed. 
 
(Twin drives if hopper has extensions) 
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Incline Conveyor 

Heavy duty folded plate design incline 
conveyor. 
 
Folded plate design gives structural 
strength to conveyor frame. 

 

 
 

Hydraulic Folding Head Section 

The HF 518 features a hydraulic folding 
head section allowing for compact road 
transportation. 
 
The folded section rests on impact bars for 
transport to eliminate transport damage. 

 

 
 

Belting 

1000mm (40") wide EP 400 3 ply, 4 +2mm 
belting 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Incline Conveyor 
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Rollers 

102mm (4”) dia Troughing rollers set 
600mm (24”) centre, wings set at 35º. 
 
Wing roller angle adjustable. 
 

 

 
 

Return Rollers 

150mm (6") diameter disc return rollers. 
 

Less chance of material build up compared 
to traditional plain return roller. 
 
Includes profiled steel nip guard as 
standard 

 

 
 

Incline Drive 

Brevini hydraulic drive motor and gearbox. 
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Tracks 
Heavy Duty FL4 Tracks 
 
Longitudinal centres: 4000mm 
 
Track shoe width: 400mm 
 
Drive: Two integral hydraulic motors 
 
Tensioning: Hydraulic adjuster, grease tension 
 
Tracking: Push button pendant type (dog lead) 
 
Speed of tracks: 0.5 kph (0.3 mph) 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Chassis 

Heavy duty chassis with internal structural 
steel sub frame for tracks mounting. 
 
Folded plate design for integral strength 
throughout the unit. 
 
All moving joints have incorporated heavy 
duty bosses for increased strength and wear 
characteristics. 
 
Multiple large, lockable doors for easy 
access to engine, hydraulics, fuel tank etc. 

 

 
 

 
 

 

Tracks 

4000mm 

Chassis 

2710mm 
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Engine 

Engine: CAT 4.4 Mechanical Engine 
 
Cooling: Water cooled 
 
Power: 75 kW (100 Hp) 

 

 
 

Engine Control Panel 
Start up system with safety features (fully 
fused and fault display) 
 
Engine monitoring, tracking system and 
conveyor switch gear integrated into the one 
panel.  
 
Standard electrical PCB microprocessor 
technology with led indication. 
 
Up to13 fault indication settings  
 
Faults are logged on led indicators until 
resolved. 
 
LED indicator self test executed every time 
unit is switched on. 
 
One place label using standard symbols  
 
Full frequency certified CE, FCC, AU and   
Japanese remotes systems 

 

 
 

Engine 
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Fuel Tank 

Large steel fabricated fuel tank with fill level gauge 
and lockable filler cap. 
 
Capacity: 250 litres            66 gallon (US) 

 

 
 

Hydraulic Pump 

Triple pump system. 
 
 
Easy access for maintenance to all hydraulic 
components such as pumps, filters, tanks, valves 
etc. 

 

 
 

Hydraulic Oil Tank 

Large steel fabricated hydraulic tank with fill level 
gauge and lockable filler cap. 
 
Capacity: 490 litres            130 gallon (US) 
 
Oil type: Grade 32 

 

 
 

Hydraulics 
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HF 518 General Arrangement - Raised 
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HF 518 General Arrangement - Transport 
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HF 518 - Stockpiling 







QE341
PREMIUM QE341 SANDVIK 
SCALPEUR MOBILE  

SCALPAGE HAUT RENDEMENT
Le QE341 incarne la dernière génération de scalpeurs haut rendement mobiles sur chenilles.
Reposant sur un châssis robuste de type concasseur, le QE341 comporte une trémie haute capacité à entraînement 
hydraulique et un alimentateur métallique à double plaque. Combinée à un convoyeur de grande taille qui assure la libre 
circulation des matériaux, le crible haut rendement ajustable, avec son criblage haute vitesse et grand amplitude, d’une 

surface de 7.5m².
Grâce à sa large gamme d’équipements de criblage, le QE341 peut être configuré pour répondre aux exigences de 

chaque client, et il est conçu pour fonctionner avec un énorme éventail de matériaux difficiles  dans les applications de 
type gravats de construction et de carrière, matériaux de mines pour décharges, résidus d’opérations minières, scalpage 

de préconcassage ou criblage d’agrégats post-concassage.

CARACTERISTIQUES ET AVANTAGES
• Tableau de commande intuitif à code de couleur et démarrage séquentiel pour faciliter l’utilisation. 

• Crible haut rendement, grande amplitude  et action progressive.

• Plates-formes de maintenance à déploiement hydrauliques pour faciliter les révisions et l’entretien.

• Capacité de stockage massive par convoyeur hydrauliques.

• Installation rapide grâce à sa trémie monobloc rigide.

• Compatible avec les configurations à 2 et 3 produits mis en stockage

• Grande flexibilité de configuration avec ses barreaux divergents, doigts de scalpage, plaques perforées et grilles en 

cascade.
• Conçu pour maximiser les économies de carburant et minimiser les coûts d’exploitation. 
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3,40 m

29 770 kg

Caractéristiques techniques :

QE341 - Le scalpeur mobile
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Caisson de criblage

Moteur

Longueur en transport

Largeur en transport

Hauteur en transport

Poids

4.7 x 1.45 m

C4.4 75 kW 100 ch

14,84 m

3,00 m

Trémie d'alimentation  
- Grande trémie d'alimentation 
résistante à l'usure
- Trémie monobloc pour une 
installation  rapide
- Extensions de trémie en option
- Trappe de trémie arrière 
fractionnée abaissable - pour une 
alimentation directe du 
concasseur
- Distributeur à chaîne de tablier 
haut rendement

Boîtier de criblage
- Cribleuse haut rendement,
très grande amplitude et 
action agressive pour une 
productivité maximum
- Le boîtier de criblage peut 
être soulevé pour faciliter 
l'entretien et le 
remplacement de l'étage 
inférieur
- Plateformes de 
maintenance hydrauliques 
pour faciliter la maintenance.

Convoyeur de granulométrie
moyenne
- Hauteur de décharge de 4 059 
pour une capacité de 
destockage énorme
800 mm
- Angle réglable par 
entraînement hydraulique

Convoyeur des 
surdimentionnés
- Hauteur de décharge de 4 
000mm pour une capacité de 
destockage énorme
- Tapis large de 1 400mm pour 
optimiser le flux de matériel 
et augmenter la capacité
- Angle réglable par 
entraînement hydraulique

Châssis
-Chassis robuste de 
type concasseur
- Grand dégagement 
entre tapis et châssis 
pour faciliter le 
traitement des 
matériaux 
surdimensionnés
- Compatible avec les 
configurations mixtes 
à 2 ou 3 voies
- Echelles 
ergonomiques pour 
un accès facile et 
sécurisé aux 
passerelles 
- Béquilles en option

Chenilles
- Chenilles larges de 500mm 
avec télécommande filaire 
ou radion 
- Télécommande radio en 
série

Système de commande
- Tableau de contrôle convivial 
à code couleur
- Touche de fonction 
séquentielle arrêt / démarrage  
pour une utilistation facile
- Refroidisseur d'huile 
hydraulique en série 
- Température contrôlée pour 
optimiser l'utilisation de 
l'energie

Bloc d'alimentation 
- Moteur de 75kw / 100 hp 
conforme à la règlementation 
sur les émissions
- Accès facile pour les 
révisions et l'entretien
- Réservoir diesel en acier 
avec double disposiif de 
remplissage pour permettre 
le remplissage des deux côtés 
de la machine

Convoyeur des fines
- Hauteur de décharge 
de 4 238 mm pour une 
capacité de destockage 
énorme
- Tapis large de 800 mm 
- Angle réglable par 
entraînement 
hydraulique



QH331
PREMIUM QH331 SANDVIK
Concasseur mobile à cône

CONCASSAGE A CÔNE DE HAUTE QUALITE
Le QH331 est l’évolution directe du QH330, groupe mobile équipé d’un broyeur Hydrocône CH430 le plus versatile du 

marché. Capable de suivre nos primaires (QJ341 et QJ331), cet appareil se destine à toutes les applications secondaires 
ou tertiaires classiques des broyeurs à cônes.
Conçu pour être performant et hyper mobile, cet engin est équipé de notre CH430 qui a fait ses preuves dans bon nombre 
d’installations fixes. Le broyeur est équipé d’un système de contrôle réglable qui optimise la production. Disposant d’un 

choix de six chambres de concassage et de huit réglages de douilles, il représente l’un des concasseurs à cône les plus 

polyvalents que l’on peut trouver sur le marché.

Le nouveau système  d’entraînement permet une meilleur performance ainsi le rendement énergétique de la machine est 

meilleur et les gains de consommation sont très importants.

CARACTERISTIQUES ET AVANTAGES
• Transmission directe.

• Caméra surveillant la chambre de concassage pour une totale visibilité.

• Le détecteur de métal situé en haut du convoyeur d’alimentation évite les dommages liés à la ferraille.

• La sonde de niveau mesurant la chambre de concassage évite les débordements et garantie une chambre toujours 

pleine.
• Système de commande à automate programmable convivial et écran couleur facilitant l’utilisation.

• Montage des pièces d’usure sans résine. 

• Accès facile au compartiment moteur pour faciliter l’entretien. 
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Dimension d'alimentation maximum

Moteur

185 mm 

C9 / C9.3  Acert 261 kW / 350 ch

QH331 - Le concasseur à cône  

Caractéristiques techniques : 

Longueur en transport 14,40 m

Equipement Hydrocone Sandvik CH430
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Largeur en transport

Hauteur en transport

Poids

2,80 m

3,40 m

33 500 kg

Distributeur
- Convoyeur 
d'alimentation à 
vitesse variable 
automatique pour une 
production, une 
réduction et une 
forme optimum
- Détecteur métallique 
à bobine installée sur 
le convoyeur 
d'alimentation et 
assurant stabilité 
optimum et detection 
contrôlée

Cône
- Equipé d'un hydrocone CH430
Sandvik de qualité avérée pour 
plus de robustesse et de fiabilité
- Equipé d'un système de 
régulation hydroset CSS pour 
une protection et une 
productivité optimum
- Le concasseur ne requiert pas 
d'efforts derrière les chemises
- Pluieurs réglages de bague 
disponibles pour optimiser la 
capacité et la classification du 
produit

Bloc d'alimentation
- Moteur de 261 kW /350 hp 
conforme à la règlementation sur 
les émissions
- Commande directe pour un 
transfert de puissance maximum 
et une plus grande productivité
- Accès facile pour les révisions et 
l'entretien
- Points de vidange au niveau du 
sol
- Réservoir diesel haute capacité 
de 660 litres

Convoyeur
principal
- Convoyeur 
principal large 
de 1 000mm 
avec une 
hauteur de 
décharge de 3 
078 mm 
- Rampe de 
poussière et 
bâche en toile 
en série.

Ventilateur de 
refroidissement
- Ventilateur de 
refroidissement 
hydraulique avec 
inversion 
automatique pour 
élimination par flux 
en retour de la 
poussière du 
radiateur

Système de commande 
- Système électrique et hydraulique
haute performance pour une contrôle 
parfait 
- Ecran PLC couleur avec capteur de 
niveau au-dessus de la chambre de 
concassage et système de contrôle de 
charge pour un concassage 
entièrement automatisé

Tuyauterie acier 
- Pour une 
étanchéité fiable 
sans maintenance et 
une meilleure 
dissipation de la 
chaleur

Chenilles
- Chenilles larges de 
500 mm avec 
télécommande filaire 
ou radio
- Chenilles 
proportionnelles pour 
une maniabilité 
parfaite de la machine

Châssis
- Chassis haut 
rendement sur 
chenilles

Trémie
- Trémie amovible 
renforcée à 
entraînement 
hydraulique 
- Plaques de 
revêtement 
résistantes à 
l'usure en option
- Système de 
commande de 
distributeur 
amélioré avec 
capteur de niveau 
pour un concassage 
continu sans 
interruption
- Extensions de 
trémie hydraulique 
repliables 
disponibles en 
option pour une 
capacité de trémie 
supérieur et le 
chargement par 
l'arrière
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QH331 - Le concasseur à cône mobile

Poids de transport standard 33 500 kg

14,40 m

13,40 m

3,40 m

4,37 m

2,80 m

3,14 m

Revêtements CLP conçus pour continuer à 
optimiser le volume d'alimentation dans le 
cône en dépit de l'usure. Tous les 
revêtements en option sont conçus pour 
installation dans une coque supérieur

Ouverture constante de la chemise pour 
une performance de production constante 
pendant toute la période d'utilisation 

Concasseur ne requérant aucun effort

Chambre de concassage plus longue avec 
support supérieur et inférieur pour une 
qualité de produit supérieur

Bague à configurations multiples pour 
répondre aux besoins de chaque 
application

Amplitude excentrique modifiable par 
rotation de la bague : la plage d'amplitude 

Conception modulaire avec bague de 
remplissage pour une flexibilité maximum

Concept de concasseur unique qui élimine 
le dispositif d'antipatinage sur la tête

Arbre principal assujetti par le haut et 
le bas pour une plus grande solidité

Engrenages hélicoïdaux pour une 
durabilité maximum et un 
fonctionnement régulier

Conception unique du piston 
facilitant le réglage des interstices 
et la protection contre les 
surcharges CSS peut aussi être réglé 
pendant le concassage



QJ341 
PREMIUM QJ341 SANDVIK
CONCASSEUR MOBILE A MÂCHOIRES 

LE LEADER MONDIAL DU CONCASSEUR A MÂCHOIRES
Le QJ341 continue sur la lancée du succès rencontré par son prédécesseur, le QJ340, l’un des concasseurs à 

mâchoires sur chenilles qui s’est le plus vendu au monde.

Le plus gros modèle de mâchoires de la gamme a été conçu pour répondre aux besoins des opérateurs à la recherche 
d’une machine performante qui soit à la fois fiable et endurante. Disposant d’une grande ouverture d’alimentation nous 

avons augmenté la vitesse de concassage ainsi que l’inertie des volants. Il en résulte une machine exceptionnellement 

productive et ceci même avec des coefficients de réduction élevés.
Ce puissant concasseur à mâchoires est, grâce à un niveau d’équipement complet, capable de traiter les roches les plus 

dures en carrière et de travailler sur tout site de recyclage. En série il embarque un séparateur magnétique, un tapis 
latéral des stériles ainsi qu’une radio commande complète.

CARACTERISTIQUES ET AVANTAGES
• Réglage hydraulique des mâchoires.

• Inversion de marche du concassage pour faciliter les débourrages.

• Système automatique de lubrification centralisé pour réduire les temps de maintenance.

• Système de commande convivial à écran couleur – intuitif et facile à utiliser.

• Equipé d’une sonde de niveau, d’un contrôleur de rotation sur le convoyeur principale et d’une boucle de régulation de 

la charge du moteur pour garantir un gavage régulier de la chambre tout en ne dépassant pas la puissance admissible. 
• Accès facile au compartiment moteur pour simplifier l’entretien.

• Tapis articulé s’abaissant pour permettre  le débourrage des ferrailles piégées entre la bande et le séparateur 

magnétique.
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Hauteur en transport

C9 / C9.3 Acert 261 kW / 350 ch

14,15 m

2,82 m 

3,44 m 
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Poids 50 380 kg

Moteur 

Longueur en transport

Largeur en transport

Equipement Concasseur à mâchoires C12 avec commutateur 
à genouillère unique

Dispositif d'alimentation

Alimentation conseillée

1200 X 750 mm / 47" x 30"

650 mm

Caractéristiques techniques: 

QJ341 - Le concasseur à mâchoires mobile

Trémie
• Trémie renforcée avec 

portes à actionnement 
hydraulique pour une 
configuration rapide

• Plaques de revêtement en 
série

Mâchoires
• Mâchoire haute performance 1 200 x 750 

mm
• Réglage hydraulique (CSS) pour une large 

gamme d’application
• Entraînement hydraulique avec action de 

concassage réversible pour éliminer les 
blocages  et concasser l’asphalte

Bloc d’alimentation
• Moteur de 261 kW / 350 HP conforme à 

la règlementation sur les émissions
• Accès facile au compartiment du moteur 

pour faciliter révision et maintenance
• Points de vidange au niveau du sol
• Réservoir diesel grand capacité 

Convoyeur principal
• Convoyeur 

principal large de 
1 000mm avec 
une hauteur de 3 
845 mm

• Soulèvement et 
abaissement 
hydrauliques 
permettant un 
dégagement 
supérieur pour la 
gestion des barres 
d’armature dans 
les applications de 
recyclage

• Structure à tunnel 
destinée à réduire 
les zones 
d’accrochage 
potentiel des 
matériaux recyclés

• Roue de vitesse 
sur convoyeur 
principal pour 
arrêter le 
distributeur

• Séparateur 
magnétique de 
gestion des barres 
d’armature dans 
les applications de 
recyclage et de 
démolition

Châssis
• Châssis haut rendement sur 

chenilles 
• Béquilles hydraulique pour 

améliorer la stabilité et 
faciliter la maintenance

Système de commande
• Système électrique et hydraulique 

haute performance pour un système 
de contrôle parfait

• Système de contrôle à PLC convivial 
avec écran couleur pour un contrôle 
entièrement automatique

Ventilateur de refroidissement
• Ventilateur de 

refroidissement hydraulique 
avec inversion automatique 
pour élimination par flux en 
retour de la poussière du 
radiateur

Tuyauterie en acier 
• Pour une 

étanchéité 
fiable sans 
maintenance et 
une meilleur 
dissipation de la 
chaleur

Chenilles
• Chenilles larges de 500mm 

avec télécommande filaire 
ou radio 

• Chenilles proportionnelles 
pour une maniabilité 
parfaite de la machine

Convoyeur des fines 
naturelles
• Installé en série pour 

l’extraction des fines
• Largeur de tapis 650 

mm

Distributeur
• Alimentateur 

vibrant à étages et 
vitesse  variable de 
grande capacité

• Plaques de 
revêtement 
résistantes à l’usure 
en série

• Système de contrôle 
de charge du 
distributeur 
amélioré pour un 
concassage continu 
sans interruption



QJ341 - Le concasseur à mâchoires mobile

EDS INDUSTRIE - 1 Avenue Marius Berliet - ZI du Chapotin Nord 69970 Chaponnay
Tel : 04 72 60 88 88 - Fax : 04 78 96 84 61   www.eds-industrie.com

Poids de transport standard 50 380 kg

14,15 m

15,81 m

3,44 m

4,52 m

2,82 m

4,55 m

Dispositif de protection de 
mâchoires capable de résister à la 
force des matériaux éjectés par la 
mâchoire

Garniture de mâchoires 
ondulées Mn

Flasques d'extension pour 
réduire les blocages de la 
chambre et ajouter rigiditéet 
robustesse à la goulotte 
d'alimentation  du distributeur

Châssis principal boulonné 
pour une force et une 
durabilité maximum

Capteur de niveau pour 
optimiser le taux 
d'alimentation du 
concasseur

Pallier et arbre haut rendement 
et système de graissage  
automatique en série

Bras de couple haut 
rendement et moteur à 
axe brisé pour faciliter le 
réglage du tapis



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Engins de manutention 

  













 

 

 

 

 

                                                                                         ANNEXE 1 - Pièce 5 

 

 

 

 

 

Extrait des comptes annuels 2015 
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Copies des baux pour la parcelle section HN n°289 et AB 
n°559 
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Bordereau de dépôt du dossier du 18 novembre 2016 
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Courrier du 9 août 2017 - Remarques de la DEAL 

  






















